

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Потерянное время

Лиза напевала себе под нос, чтобы скрыть волнение. Сегодня был день, когда ее дочь, Кейли, первый раз приедет на каникулы после сессии в университете. Мама не видела свою дочь больше года. Они часто переписывались, но, учитывая их особые отношения, Лизе этого было недостаточно и она восполняла эту пустоту другими девушками и женщинами.

С юных лет Лиза не была похожа на других девушек, хотя была красавицей. Светлые волосы, зеленые глаза и пышная фигура в форме песочных часов заставляли мужчин оборачиваться и провожать ее взглядом. Но был один маленький секрет из-за которого она не могла завести нормальные отношения с противоположным полом. Маленький секрет между ее ног, который к 20 годам достигал четверти метра в стоячем положении. Лиза была членодевкой или футанари.

Из за этого половое созревание Лизы было слишком бурным. Гормоны превращали ее в нимфоманку, однако проблему приходилось решать своими руками.

После школы, в университете на одной из вечеринок она познакомилась с девушкой и, немного выпив, рассказала ей свой секрет. Девушку звали Джейн. Неформалка с черными волосами и бледным лицом не испугалась и приняла Лизу такой, какая она есть.

После некоторого времени, девушки стали очень близки и почти каждый день трахались. К концу учебы у них появилась дочка Уиллоу. Обычная девочка, но с возрастом проявились нимфоманские черты Лизы.

Шло время, Уиллоу росла. Отношения матерей становились холодней. Они практически никогда не спали вместе и даже секс был без особой страсти.

Расставание далось Лизе нелегко, так как по своей природе она было невероятно сексуально активной. И после нескольких лет постоянного секса, ей снова пришлось положиться на себя.

После ухода Джейн, Лиза сблизилась с дочерью. Эта связь была на более глубоком уровне, чем обычные отношения матери с дочерью. Переход на новый уровень отношений произошел на восемнадцатый день рождения Уиллоу. Это было странно. Лиза думала, что Уиллоу захочет отпраздновать с друзьями, но дочь решила провести день рождения с мамой. Они провели чудесный вечер вместе, смотрели фильмы, пили вино и потом между ними что-то произошло. Подобно той вечеринке много лет назад, они страстно целовались, держась за руки и лаская друг друга. Вечер материнской любви стал вечером похоти и горячего секса

Лиза закусила губу, взбивая подушки. Ее мысли вернулись к их первой ночи и подобных других ночей, когда они были вместе, прежде чем дочь уехала учиться. Оставив ее, Уиллоу обрекла Лизу на бесчисленный поиск домохозяек-соседок, чтобы насытить ее потребности. Из задумчивости ее вырвал звонок в дверь и голос дочери.

— Я дома!

Знакомый голос пронесся по дому, отскакивая от стен. Этот дом давно не слышал ее голос

Уиллоу огляделась, думая откуда появится мама. Лиза появилась на вершине лестницы во всей своей красе, взволнованно глядя на дочь. Уиллоу уже забыла, что ее мама была фигуристой красавицей. Да, именно для таких женщин как она придумали термин «Милфа». Лиза была в длинном струящемся платье, которое плотно облигало верх и свободно

расходилось от ее бедер. Уиллоу знала почему мама так одевалась. В отличие от мамы, дочь была в более рискованной наряде: черное мини платье и чулки.

Лиза начала медленно спускаться вниз по лестнице. Ее упругий бюст пятого размера слегка подпрыгивал с каждой лесенкой. Спустившись, она подошла дочери.

— Уиллоу — сказала она неуверенно, но все таки была на седьмом небе от того, что ее девочка вернулась домой. За этот год она сильно изменилась и стала больше походить на Джейн. Черная одежда, милое бледное лицо и маленькая грудь.

Она шагнула вперед и обняла дочь в сильные, любящие объятия. Уиллоу тепло улыбнулась и обняла в ответ, кладя руки на стройную талию и чувствуя как полные груди мамы уперлись в ее собственную.

— Mam, я по тебе скучала — радостно сказала Уиллоу, отстранившись, но не отпуская. Они смотрели прямо друг другу в глаза.

— Господи, я тоже скучала, Уиллоу —

— Ха, могу поспорить. Неужели в доме никого? Какойнибудь полуголой подружки — Уиллоу усмехнулась.

— Конечно нет — я помнила, что ты приедешь сегодня. Хотя не ожидала — такого. — Лиза покраснела и закусил губу.

— Как тебе мой новый стиль? — кокетливо спросила она, поджимая свои полные черные губы.

— Ты так — похожа на нее, когда мы познакомились —

— Но тебе ведь нравится, да? — спросила Уиллоу с ухмылкой, беря руки мамы в свои и двигая себе под платье, к упругой попке в черных трусиках.

— Очень нравится, Уиллоу, ты очень похожа на маму, — рассмеялась Лиза, схватив попку дочери, сжимая и притягивая ближе.

Уиллоу ухмыльнулась, ощутив как что-то твердое и длинное начинает давить на ее живот.

— А, кстати, ты наверно устала после дороги? Может приготовить чего или пойдешь поспишь.

Уиллоу рассмеялась и нежно провела руками по плечам матери, нежно лаская шею.

— Да ладно тебе, я думаю мы обе хотим одного —

— Ты знаешь — мы не должны — , — Лиза соблазнительно улыбнулась, ее пальцы слегка сжали мягкую попку дочери, пока она двигала телом и терлась стояком через платье.

— Ой, ну вот не надо, мам, — Уиллоу ухмыльнулась. Румянец на щеках выдавал ее волнение, — Может просто пойдём наверх и сломаем кровать?

— Ну ладно — но только не твою, я только поменяла постельное белье.

Уиллоу вопросительно наклонила голову,

— Поменяла белье? Зачем? Разве я не собиралась провести все каникулы в твоей постели?

Лиза покраснела и открыла рот, подыскивая слова.

Уиллоу просто подмигнула и выпуталась из объятий мамы, поворачиваясь и беря ее за руку. Идя вверх по лестнице, щеки Лизы порозовели в предвкушении.

Дочь с нетерпением вела маму через дом к спальне, иногда оборачиваясь и улыбаясь, ее глаза сверкали от желания. От резких движений полные груди Лизы соблазнительно прыгали.

Уиллоу знала, что мама ходит по дому без нижнего белья и не могла дождаться.

Зайдя в комнату и подойдя к кровати, Уиллоу посмотрела вниз и увидела большую палатку

выходящую от промежности Лизы. Дочь шагнула к матери и обхватила рукой жесткий стержень, чувствуя его горячий пульс сквозь платье.

— Ох, Уиллоу! — Лиза вздохнула, пробежав пальцами через черные волосы дочери и слегка давя на голову.

Уиллоу посмотрела в глаза матери и медленно опустилась на колени перед ней, не отпуская стояк, зная свое место в их извращенных отношениях.

Она наклонилась вперед, прижимая губы и целуя выпирающую ткань платья, вызывая горячие маленькие вздохи от мамы. С нетерпением Лиза пошла к кровати и села на край, ласково улыбаясь дочери, пока та на четвереньках подползала к ней.

— Я скучала по тебе. А теперь будь хорошей девочкой! — голос Лизы был украшен похотью и желанием. Она не могла дождаться, ее стояк сильно пульсировал под платьем.

Уиллоу ухмыльнулась, глядя на мать, любуясь ее красотой. Она поцеловала самый кончик члена через юбку, дегустируя мокрое пятно на ткани платья. Кусая губы, она передвинула руки к подолу и начала поднимать вверх, обнажая длинные стройные ноги и двигаясь все ближе и ближе к подарку, который ждал ее.

Сердце Уиллоу замерло, когда она увидела огромный член мамы. Ее полные, темно накрашенные губы слегка приоткрылись от удивления. Она уже забыла какой он большой и красивый. Уиллоу завернула свои маленькие, бледные пальцы вокруг основания члена, чувствуя шелковистую кожу и ощущая железную твердость. Она подняла руку сравнивая толщину члена и размер собственного предплечья. Они были одного размера. Каждый раз было трудно поверить, насколько большой он был, и еще труднее поверить в то, что Джейн ушла от Лизы. Ей же хуже, думала Уиллоу.

Дочь обернула вторую руку вокруг основания, прислоняясь к нему своим красивым лицом лицом, нежно целуя темными губами, смотря прямо в глаза матери.

— Не мучай мамочку, Уиллоу, — простионала Лиза.

Дочь кивнула, наклоняясь ниже и целуя два тяжелых и гладких шара, затем ведя своим розовым язычком вдоль ствола к массивному красному наконечнику.

— Мм, похоже сегодня! угх! — Уиллоу издала приглушенный стон, когда Лиза насадила ее голову, раздвигая толстой головкой теплый рот дочери, заполняя его полностью.

— Ох, хорошая девочка, соси, соси мамин член — приглушенно стонала Лиза.

Уиллоу начала сосать красный кончик, ходя губами верх вниз и одновременно работая руками, ублажая остальную часть ствола. Медленно, но верно она продолжала брать все больше и больше, не отрывая глаз от мамы.

Лиза откинулась на одной руке, другой держа голову дочери. Она давно не испытывала такого наслаждения. Один минет от дочери стоил десяти от соседок-домохозяек. Мягкие губы, жаждущие сосать. Лиза думала как уговорить дочь остаться подольше, чтобы они могли проводить каждый день вместе.

Уиллоу стонала, чувствуя как мама схватила ее за волосы. Она удвоила усилия, ее темные губы двигаются быстрее, пока язык постоянно рисует маленькие круги.

Лиза, тяжело дыша, откинулась на обе руки назад, ее полная грудь поднимается и опускается от глубокого дыхания.

— Господи, Уиллоу, ты нечто, я сейчас кончу! — выдохнула Лиза.

Уиллоу посмотрела на маму, прочитав выражение ее лица, видя что она была на грани. Тогда

она отпрянула, удерживая одной рукой основание, а другой схватив чуть ниже чувствительной головки и сильно надавила на место чуть ниже щели на головке. Все это время она не переставала наблюдать как мама корчится.

— Оох! Уиллоу!! Почему ты остановилась! Я была так близко!! — возмутилась Лиза, голосом высокой тональности. Она была на грани кульминации. Именно там, где Уиллоу хотела удержать маму.

Дочь сидела так близко, что Лиза могла чувствовать ее теплое дыхание на члене. И только один пальчик, который был на самом чувствительно месте стимулировал ее.

Лиза извивалась от удовольствия, она была так близка к пику и оставалась в этой точке уже долго. Она никогда прежде не испытывала такого. Ее руки слабели под ней, и она упала на спину.

— Аааах Уиллоу! Пожалуйста! Ч-что ты? , — она задыхалась, руки отчаянно цепляясь за простыни, ее член пульсировал в руках дочери, которая только дразнила ее.

— Этому меня научили в общаге. Как тебе? — Уиллоу старательно продолжала дразнить маму.

— А-ААА! — Лиза застонала, не прекращая извиваться и корчится на кровати, теперь ее ответы были серией отчаянных вздохов и всхлипов.

Уиллоу усмехнулась, ей стало любопытно, как долго мама сможет продержаться. Сознание Лизы же укрыло белым покрывалом удовольствия, доминируя над каждым ее нервом, не оставляя никаких мыслей. Скуля и постанывая, она продолжала извиваться, ее член был больше и напряженней чем когда-либо.

Уиллоу с невероятным наслаждением держала маму на краю оргазма целых две минуты. Однако вскоре Уиллоу переборщила с усилием и увидела как мама приподняла бедра, содрогаясь от оргазма. Ей наконец удалось достичь кульминации.

Лиза почувствовала рот дочери на своей головке, чувствуя ее мягкие губы и влажный язычок. Уиллоу закрыла глаза и изо всех сил пыталась проглотить поток спермы выстреливающий ей в рот. Она уже забыла как производительна была мама в этой части. Каждый импульс заполнял ее рот, заставляя быстро глотать горько-сладкую жидкость.

Уиллоу доила член мамы двумя руками по всей длине и несмотря на отсутствие практики, она не пропустила ни одну каплю и вся сперма сейчас булькала в животе девушки.

Вскоре она почувствовала как толстый член в ее рту начинает слабеть и терять свою твердость, но продолжала нежно целовать и облизывать кончик. Лиза обессиленная лежала на кровати, тяжело дыша.

Она смотрела вверх, уставившись в потолок, чувствуя как член покидает теплый рот дочери. Лиза чувствовала как кровать проседает и увидела надвисшее над ней бледное лицо дочери. Она уставилась на Уиллоу с приоткрытыми глазами и губами.

— Мм? Джейн? — спросила она.

Уиллоу игриво ухмыльнулась и наклонилась, прижимая свои мягкие черные губы к розовым губам матери, страстно целуя ее.

Лиза закрыла глаза и всхлинула, чувствуя, как Уиллоу с полным ртом начинает передавать ей ее же выделения, заставляя чувствовать вкус собственной спермы. Лиза подняла руки, нежно лаская гибкое тело дочери. Она не хотела снова отпускать ее. Она хотела, чтобы дочь осталась с ней навсегда.